



Broj: 07 – 44 – 11140 - 8/17
Cazin, 09.08.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Czinu za 08./09.08.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Czin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Czin		Intervencija: 7
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	3	Javni red i mir narušavan u 3 slučaja.
Saob.nesreće	4	U 09:15 u mjestu Čoralići sudar 2 m/v bez povrijeđenih lica. U 12:00 na trgu Zlatnih Ljiljana i u još dva navrata došlo je do saobraćajnih nezgoda u kojima nije bilo povrijeđenih lica. Pričinjena manja šteta.

Izveštaj vatrogasne jedinice Czin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	73	Povreda	-	Korištenje saniteta: korišten 5 x.
Obavijest:				

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema. Otežano je snabdjevanje vodom prevelika je potrošnja. Apel na stanovništvo na racionalnu potrošnju. Uvode se redukcije. Mole se građani na razumjevanje. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Czin na elektro-energetskim objektima.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. Javno komunalno preduzeće „Čistoća“ d.o.o. obavještava korisnike komunalnih usluga da će se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vršiti u ranijim jutarnjim satima. Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj –putni pravci	Jutros se na putevima u BiH saobraća uz povoljne uslove za vožnju. I dalje upozoravamo vozače da, zbog visokih dnevnih temperatura, na duža putovanja kreću u ranim jutarnjim satima ili kasno poslijepodne, a ukoliko ipak putu tokom dana, da prave češće pauze. Prije napuštanja vozila ugasisite rashladne uređaje, kako bi se organizam na vrijeme navikao na vanjsku temperaturu vazduha. Apelujemo na sve učesnike u saobraćaju (uključujući i pješake, bicikliste i motocikliste), da budu maksimalno oprezni i da poštuju saobraćajne propise. Pojačana je frekvencija vozila na graničnim prelazima, ali trenutna zadržavanja nisu duža od 30 minuta. Napominjemo vozače da prije polaska na putovanje provjere da li posjeduju svu potrebnu dokumentaciju neophodnu za prelazak granice. (BIHAMK)		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice nizak i miruje, jutros u 07:00 je 59 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h	16°C	Pritisak: 1014 (mb)	Vlažnost: 83 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Czin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić